



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

## **Сотрудники Главного следственного управления Следственного комитета РФ по городу Санкт-Петербургу приняли участие в проведении торжественной церемонии открытия Санкт-Петербургского этапа всероссийской акции «Вахта памяти»**



20 апреля 2024 года сотрудники Главного следственного управления Следственного комитета РФ по городу Санкт-Петербургу приняли участие в проведении торжественной церемонии открытия Санкт-Петербургского этапа всероссийской акции «Вахта памяти».

«Вахта Памяти» проходит каждый год и объединяет тысячи поисковиков со всей России и стран зарубежья. В рамках акции организуются поисковые экспедиции в местах боев Великой Отечественной войны, торжественные церемонии захоронения воинов, найденных поисковиками, патриотические акции, связанные с увековечением памяти погибших



советских солдат и офицеров.

Церемония открытия Всероссийской акции «Вахта Памяти» началась с возложения венка и цветов в Московском Парке Победы. В этом году акция приурочена к 80-летию полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

Затем в мультимедийном парке «Россия – Моя история» все участвующие лица собрались на торжественном открытии. Напутствия и слова благодарности в адрес поисковиков прозвучали от председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Александра Бельского, депутата Государственной Думы РФ Елены Цунаевой; заместителя руководителя Главного следственного управления Следственного комитета РФ по городу Санкт-Петербургу Екатерины Гилиной.

Для гостей подготовили стихотворения и вокальные номера артисты Театра драмы имени Ольги Берггольц, студии эстрадного вокала «Живой звук» Дома молодёжи «Царскосельский», юные чтецы. На большом экране показали ролик о работе «Поискового движения России», а также фотографии с фронта и видеоприветствие от поисковиков, выполняющих в настоящее время задачи в зоне специальной военной операции.

Командирам ряда поисковых отрядов города Санкт-Петербурга Гилиной Е.Г. были вручены благодарности от имени Главного следственного управления за содействие при расследовании уголовного дела по факту убийства немецко-фашистскими захватчиками мирных граждан в 1942 году в городе Павловске и за личный вклад в развитие поискового движения Санкт-Петербурга.

## Изображения





Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

22 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1877174>